

韩国女飞人太空放歌

李素妍是韩首位女宇航员



李素妍(左)在加加林宇航员培训中心受训。

据新华社电 韩国首位女宇航员8日将与两名俄罗斯宇航员飞赴国际空间站。她7日在奔赴太空前最后一次新闻发布会上说,自己将于9日(“宇航员日”)为在太空中工作的同伴们唱一首歌。

韩国教育部官员7日说,李素妍等人已按计划顺利完成所有准备,即将搭乘俄“联盟TMA-12”号载人飞船从哈萨克斯坦的拜科努尔发射场升空,发射时间定在首尔时间8日晚8时16分(北京时间7时16分)。

当被问及进入太空后首先会做什么,李素妍说:“首先,我会惊呼‘哇喔!’”她说,她要把自己和韩国后备宇航员高山的家人照片带上太空,而且,在9日“宇航员日”那天,她会为“太空同伴”们唱一首歌表达敬意,但歌名暂时保密。按计划,李素妍将在国际空间站停留10天左右,参与18项科学实验。

意前总理自夸拉丁语水平高 “能与恺撒共进午餐”

据新华社电 意大利前总理西尔维奥·贝卢斯科尼素以语出惊人著称。他6日告诉媒体,如果古罗马恺撒大帝在世,他可以凭良好的拉丁语,与对方共进午餐。

现年71岁的贝卢斯科尼告诉意大利一名电台记者,他上学时拉丁语成绩优秀,常被选出来与贵客对话。“我的拉丁语足够好,我相信自己甚至能同恺撒大帝共进午餐,进行交谈。”贝卢斯科尼说。

贝卢斯科尼在意大利以“大嘴”闻名。他上月14日对一名面临经济困境的女学生说,最好的解决办法是“嫁给百万富翁”。这番话在意大利国内引发争议。

全球扫描

希拉里高级竞选助手辞职

美国民主党总统竞选人希拉里·克林顿的高级竞选助手——首席策略师马克·佩恩6日宣布辞职,希拉里阵营遭遇打击。

韩国一架侦察机坠毁

韩国空军一架RF-4C型侦察机7日上午在该国东部的平昌平原昌附近山区坠毁,机上两名飞行员紧急跳伞后获救。

以巴领导人举行会谈

以色列总理奥尔默特7日在耶路撒冷官邸与巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯举行会谈,商讨以巴和平进程问题。

均据新华社电

福田首相内外交困,小泉力推前女防长接班

日本有望诞生首位女首相



小池百合子

最新民意调查显示,福田内阁的支持率仅为26.6%,自上台以来首次跌破30%这一警戒线,进入“危险地带”。面对岌岌可危的福田政权,自党内也暗流涌动。前首相小泉纯一郎不甘寂寞,有意提拔日本前防卫大臣小池百合子当“史上第一位女首相”。

支持率跌破30%警戒线

最新民意调查显示,日本首相福田康夫支持率再创新低,跌至26.6%,首次跌破30%这一警戒线,进入“危险地带”。面对岌岌可危的福田政权,最大在野党民主党攻势更猛,该党党首小泽一郎6日再次宣称,将力争在7月北海道洞

爷湖八国集团峰会(G8)前解散众议院,提前举行大选。不过,在日本央行人选问题上,小泽终于松口,同意由代理总裁职务的白川方明副总统出任总裁,但拒绝由前财务省财务官渡边博史出任副总统。渡边现为桥大学研究生院教授。

油价重新上涨日本民众怨声载道

福田政权于去年9月起步。起步伊始,政权形势大好,支持率高达57%。然而,虚高的支持率在各种棘手问题及“非常国会”面前显得软弱无力。福田上台后支持率便一路下滑。去年12月中旬的民意调查显示,其支持率急降至35%,且不支持率达47.6%,首次超过支持率。虽然在1月份由于药害肝炎问题顺利解决,支持率有所回升,但2月份,又跌至35%。3月又再跌4个

百分点,不支持率更是超过一半,高达54%。进入4月,由于受到在野党牵制,包括维持汽油税等暂定税率在内的税制改正法案未能及时通过,导致日本油价下调。然而,福田政权表示将强行通过法案,使油价在4月底回到原本价位。这使得反对油价重新上涨的日本民众怨声载道。

6日,福田康夫都没有离开过首相官邸。

自民党内觊觎首相宝座者开始活动

目前,福田政权承受的最大压力来自于小泽一郎。小泽已多次表明其夺权的决心。此前,他已表示,如果执政党强行通过税制改正法案,将提交首相问责案。

福田危险征兆的出现也使自民党内觊觎首相宝座者开始活动。3次在自民党总裁竞争中落败的前外长麻生太郎,多次私下秘会前首

相安倍晋三,并积极开展地下工作,拉拢日本内阁官房长官町村信孝。

除麻生外,“靖国首相”小泉也不甘寂寞,再次拿出他作秀的功夫。据悉,他将拥立前防卫大臣小池百合子当首相,使其成为日本历史上第一位女首相。不过民意调查显示,小池并没有多高的人气。

金娟

美国得克萨斯州警方搜查一夫多妻制宗教组织聚集农场

219名女性逃离邪教淫窟

美国得克萨斯州警方近日根据举报搜查了当地一个邪教组织的巢穴,截至当地时间4月6日,警方总共解救出219名女性,她们中很多人有可能遭到了严重的性侵犯,甚至有多人被囚禁在此,从来没有接触过外界。当局6日正在致力寻找报警的16岁少女。

16岁少女报警求助

美国得州警方近日根据举报搜查了施莱克县埃尔多拉多的“盼望锡安农庄”(属于摩门教分裂的“耶稣基督后期圣徒教会基本教义派”)所有,它提倡一夫多妻制),截至当地时间4月6日,警方总共解救出219名女性,她们中很多人有可能遭到了严重的性侵犯,甚至有多人被囚禁在此,从来没有接触过外界。当局6日正在致力寻找报警的16岁少女。正是该名少女的报警导致警方搜查这个邪教巢穴。

美国安全部门发言人梅斯纳6日说,他们对邪教教徒聚居的“渴望天国”农场的搜查行动总共解救出了219名少女和妇女。据报道,被解救出来的女性被用巴士运到45英里外的圣安格里奥安置。

得州警方3月31日接到了一名16岁女孩的报警电话,称自己在这座农场里受到性侵犯

和虐待,并在不情愿的情况下被迫嫁给了一名50岁男子,还在8个月前生了一个孩子,当时她年仅15岁。不过在解救行动中,到目前为止还没有找到这名报案的少女。在整个解救过程中,虽然农场里的教徒没有进行任何反抗,但是为了以防万一,警方还是动用了一辆装甲车,通往农场的道路也被封锁。警方还找到了大量电脑、CD、DVD和照片。

教主去年被囚终身

该农场是一个主张一夫多妻教派的总部,该教派与坐牢的一夫多妻主义领袖沃伦·杰夫斯有关。52岁的教主杰夫斯曾被列为美国十大通缉犯。去年因协助强奸未成年少女罪被判终身监禁。去年11月,杰夫斯在犹他州连续被判两项五年至终身监禁的徒刑,罪名是合谋强奸一名14岁少女,该少女在2001年一次包办婚姻中与杰夫斯的儿子结婚。

李杰



沃伦·杰夫斯



都市健康

一次投入,多重回报! 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真:6330293 67655048

广告服务热线:63396000 6765128

广告服务热线:63396000 6765128

糖尿病治疗史上的奇迹

不需忌口,摆脱终生服药

糖尿病是常见的内分泌疾病,由于胰岛素分泌不足而引起糖、蛋白质和水电解质代谢紊乱,其引发的心、脑、肾、眼及神经等器官一系列并发症,直接影响人类健康,危及生命,甚至导致死亡。如何从根本上治愈糖尿病?中国中医协会临床医学研究所糖尿病研究中心,作为我国具权威的医学科研机构,集国内外优秀的基因免疫学、遗传学、中医药理学专家共同努力,取中医中药之精髓和海洋生物学中提取大量有效的生物活性酶,运用靶向引导技术、基因转化技术,历经数十载潜心研究,终于分离出胰岛细胞,修复老化或受损的胰岛细胞,使衰老的胰岛细胞恢复活力,从而治愈糖尿病。“国康活胰宁”具有双向调节内分泌,提高人体免疫功能之功效,对糖尿病引起的心脑血管疾病,高血压、手足麻木、口干多饮、瘙痒、视力模糊病变等并发症,有明显的改善和恢复作用。

用,经数万例患者临床验证,无论血糖多高,病史多长,服药7-10天症状明显改善,2-4疗程即可康复停药,愈后不反弹,且无副作用,是目前治疗糖尿病最先进的药。“国康活胰宁”的问世和临床独特疗效,打破了糖尿病难以根治的传统观念,给久治不愈或愈后复发的糖尿病患者带来了重生的希望。 敬告患者:本院从即日起开展“献爱心、送健康”大优惠活动,活动期间药费一律优惠50%,原价为1160元一疗程,现价为580元一疗程(两个月为一疗程),活动期间买三赠一。 郑重承诺:凡服用“国康活胰宁”15天无效者全额退款,8年内偶有复发者凭健康会员卡一律免费治疗。全国2600个城市送货上门,货到付款,电话订购。 康复热线:010-86910381 86910382 邮购通信地址:北京市100070-145信箱 联系人:梁婧 邮编:100070 研制中心:中国中医协会临床医学研究所糖尿病研究中心 详情请登陆:WWW.GKHYN.COM

用脸吃药 把斑祛掉

菲尔曼运用世界最先进的生物萃取技术、纳米提纯技术,从人参、藏红花等20多种天然名贵药材中提取的四糖酸分解酶剂经科学处理,运用“夜间祛斑”用脸吃药祛斑祛斑的最新理念,在夜间睡眠中发挥祛斑功效。

7天:皮肤开始改变,色斑淡化。 14天:皮肤明显改变,色斑持续淡化,皮肤变白。 21天:皮肤明显变白,去除脸部细纹,色斑面积变小。 28天:面部肌肤全部改变,清除色斑自然变白,白中透粉光莹靓丽。

夜间护肤均匀涂抹让脸吃药祛斑祛斑 适应症:黄褐斑,雀斑,老年斑,日晒斑,痤疮,色素沉着等无副作用 菲尔曼祛斑霜 免费咨询7天,无效全额退款! 治斑热线:63903635